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Mamemamuka Hy>Ha.
Mamemamuka 8akHa.
[lomomy uymo 0onsa yma
Kak auMHacmuka oHa.



* Ha yuactke o
ITOMUIOPBI BCKOTIAIA
PSAMOYTOJIbHYIO TPAIKY
IUIMHOM 4 M W IIIUPUHOU
2 M. Haigure tuiomanb
3TOU T'PIAJKHU
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(76+14)-36 = 126
2 1
78-27: 3=69
2 3 1
4-2+12:4 = §5
1 2
53+9—-4= g
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81-7-7= g7
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byparuno
byparruHO NOTAHYJICS,
Pa3 Harayscs, 1Ba HarHyJcs.
PyKku B CTOpOHBI pa3BEl,
Kirounk BUIHO HE HAMIE.
YT100BI KIIIOYUK HAM J1I0CTAaTh,
Hy>»XHO Ha HOCOUYKM BCTAaTh.



° y—|—21:40 e 5x-4x+7=10
P 2oTx=34 . 82-3-7a=10
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«bykeT HacTpoeHus»




